

Protokół Nr 6.2024
z posiedzenia Komisji rolnictwa, ochrony środowiska, dróg i transportu
odbytego w dniu 26 września 2024 r. godz. 8:15

z przebiegu posiedzenia odzwierciedlający przebieg obrad przez ujęcie sensu wypowiedzi, treści zgłoszonych wniosków, czy odnotowania zgłoszenia pisemnego stanowiska.

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia.

Posiedzenie otworzył pan Grzegorz Kaptur – Przewodniczący Komisji. Na wstępie powitał wszystkich członków komisji, jak również osoby zaproszone.

W posiedzeniu Komisji rolnictwa, ochrony środowiska, uczestniczyło 7 członków komisji na ogólną liczbę 9 według załączonej listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz listy obecności osób zaproszonych, stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Brak 3 osób: pan Marcin Majcher, pan Tomasz Staniek – nieobecności nieusprawiedliwione.

Posiedzenie rozpoczęło o godz. 8.21.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Pan Przewodniczący poinformował, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został wyłożony do wglądu przed posiedzeniem, w związku z powyższym zapytał, czy są uwagi do jego treści.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał, kto jest za przyjęciem ww. protokołu.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.

W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9.

ZA (6) Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Rafał Schab, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pan Przewodniczący poinformował o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:
 - a) w sprawie powierzenia Powiatowi Sandomierskiemu zadania w zakresie organizacji przewozów o charakterze użyteczności publicznej w powiatowych przewozach pasażerskich,
 - b) w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Opatowskiego.
5. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:

- a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2024 – 2028,
- b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2024 rok,
- c) w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie w ramach programu priorytetowego „Wymiana źródeł ciepła i poprawa efektywności energetycznej szkół” pn.: „Termomodernizacja i poprawa efektywności energetycznej szkół na terenie Powiatu Opatowskiego”.

6. Sprawy organizacyjne.

7. Zamknięcie posiedzenia.

Następnie pan Przewodniczący zapytał, kto jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9.

ZA (6) Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Rafał Schab, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański.

Wynik z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

O głos poprosił pan Bogusław Włodarczyk, który zaproponował podczas realizacji dwóch kolejnym punktów porządku obrad, pan Przewodniczący pozwolił na ograniczenie się do zadawania pytań lub by członkowie mogli prosić o wyjaśnienia w zakresie kwestii tego wymagających.

Z powyższą propozycją zgodzili się pozostali członkowie komisji, Pan Przewodniczący poinformował o przejściu do realizacji kolejnego punktu posiedzenia i poprosił o zadanie pytań w części konkretnych podpunktów, gdy o to zapyta.

Ad. 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:

- a) w sprawie powierzenia Powiatowi Sandomierskiemu zadania w zakresie organizacji przewozów o charakterze użyteczności publicznej w powiatowych przewozach pasażerskich.

Pan Przewodniczący zapytał, czy są zapytania do projektu uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Sandomierskiemu zadania w zakresie organizacji przewozów o charakterze użyteczności publicznej w powiatowych przewozach pasażerskich?

Wobec braku pytań pan Przewodniczący poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały pytając kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

W głosowaniu jawnym projekt uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Sandomierskiemu zadania w zakresie organizacji przewozów o charakterze użyteczności publicznej w powiatowych przewozach pasażerskich został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9.

ZA (6) Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Rafał Schab, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

b) w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Opatowskiego.

Pan Przewodniczący zapytał, czy są zapytania do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Opatowskiego?

Wobec braku pytań pan Przewodniczący poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały pytając kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

W głosowaniu jawnym projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Opatowskiego, został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany i stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9.

ZA (6) Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Rafał Schab, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański.

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Następnie pan Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 5. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:

a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2024 – 2028.

Pan Przewodniczący kontynuując propozycję członka komisji zapytał, czy ktoś ma pytania bądź uwagi do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2024 – 2028?

Wobec braku pytań, pan Przewodniczący komisji poinformował, iż komisja zakończyła omawianie punktu. Następnie ogłosił przejście do kolejnego punktu obrad.

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 9 do niniejszego projektu uchwały.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2024 rok.

Pan Przewodniczący kontynuując propozycję członka komisji zapytał, czy ktoś ma pytania bądź uwagi do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2024 rok?

Wobec braku zapytań, pan Przewodniczący komisji poinformował, iż komisja zakończyła omawianie punktu. Następnie ogłosił przejście do kolejnego punktu obrad.

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 10 do niniejszego projektu uchwały.

c) w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie w ramach programu priorytetowego „Wymiana źródeł ciepła i poprawa efektywności energetycznej szkół” pn.: „Termomodernizacja i poprawa efektywności energetycznej szkół na terenie Powiatu Opatowskiego”.

Pan Przewodniczący kontynuując propozycję członka komisji zapytał, czy ktoś ma pytania bądź uwagi do projektu uchwały w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie w ramach programu priorytetowego „Wymiana źródeł ciepła i poprawa efektywności energetycznej szkół” pn.: „Termomodernizacja i poprawa efektywności energetycznej szkół na terenie Powiatu Opatowskiego”?

Wobec braku zapytań, pan Przewodniczący komisji poinformował, iż komisja zakończyła omawianie punktu. Następnie ogłosił przejście do kolejnego punktu obrad.

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 11 do niniejszego projektu uchwały.

W końcowym części bieżącego punktu na posiedzenie wszedł (godz. 8.32) pan Waław Rodek i od tej pory obrady toczyły przy obecności 7 członków komisji.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pan Przewodniczący poinformował o przejściu do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 6. Sprawy organizacyjne.

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w przedmiotowym punkcie. Nikt nie zabrał głosu wobec czego przeszedł do realizacji ostatniego punktu posiedzenia.

Ad. 7. Zamknięcie posiedzenia.

Pan Przewodniczący podziękował zebrany osobom za przybycie i zamknął posiedzenie komisji.

Na tym posiedzenie zakończono (godz. 8:35).

Protokolowała:
Ewa Masternak



Przewodniczący Komisji

rolnictwa, ochrony środowiska, dróg i transportu



Grzegorz Kaptur